
В Хабаровске двое мужчин признаны виновными в похищении человека и вымогательстве денежных средств

Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему Станиславу Дульскому и 30-летнему Александру Семченко. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений), п. «б» ч.3 ст. 163 УК РФ (вымогательство денежных средств с применением насилия)

Следствием и судом установлено, что 6 июня 2010 года в центре Хабаровска Дульский и Семченко похитили 18-летнюю девушку. Они требовали от родственников выкуп в размере 100 миллионов рублей. 12 июня 2010 года после передачи похитителям первой партии выкупа в размере 50 миллионов рублей в результате спецоперации девушка была освобождена. 7 июля 2010 года был задержан Александр Семченко. 15 июля в городе Владивостоке был задержан Станислав Дульский. У них было изъято свыше 40 миллионов рублей. В ходе следствия похитители дали признательные показания.

Преступление было раскрыто благодаря грамотно спланированным следственным действиям, а также же масштабной работе, проведенной сотрудниками УФСБ по Хабаровскому краю и УБОП УВД по Хабаровскому краю.

Приговором суда Дульскому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы, Семченко 7.5 лет лишения свободы. Отбывать наказание они будут в колонии строго режима.

14 Июля 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/633760>